

Код та назва дисципліни	2-ф14-1_Клінічна психологія для соціальних працівників
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Загальної медицини з курсом фізичної терапії
П.І.П. НПП (за можливості)	доцент Фаузі Є.С.
Рівень ВО	другий (магістерський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	Курс: будь-який, Семестр: будь-який.
Мова викладання	Українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з біології, загальної психології, психологія спілкування, філософія.
Що буде вивчатися	Комунікативні навички спілкування в умовах лікувального закладу, де соціальний працівник може здійснювати патронаж хворих та налагоджувати комунікацію між ними та їх родичами та персоналом і адміністрацією лікарні, виконувати реабілітаційні функції.
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна спрямована на вирішення завдань, пов'язаних з розширенням комунікативних можливостей людини, у тому числі спрямованих на налагодження більш ефективних взаємодій між різними спеціалістами. Під час вивчення будуть розглядатися окремі психологічні практики, що можуть бути застосовані медичним персоналом.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Здобувачі отримають необхідні навички для створення сприятливого психологічного мікроклімату під час перебування у лікувальних закладах, опанують методичні підходи до провадження психологічних прийомів уникнення стресу під час знаходження у лікарні, опанують навички міжособистісного спілкування з персоналом лікарні, пацієнтами та їх родичами.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Вивчення цієї дисципліни дозволить отримати необхідні знання щодо закономірностей та специфіки міжособистісних комунікацій в медичній сфері, щодо сучасних технологій психосоціального впливу, соціальної сутності психогієни та психопрофілактики та реабілітації.

Інформаційне забезпечення	Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять ( <i>лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо</i> )	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр <sup>5</sup>	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів <sup>5</sup> ( <i>тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності</i> )	–

В.о. декана факультету \_\_\_\_\_

*Ольга ВОРОНKOBA*

